



Ministrstvo za digitalno preobrazbo

Davčna ulica 1

1000 Ljubljana

gp.mdp@gov.si

REDNI ČLANI

WFD

Svetovne zveze gluhih

EUD

Evropske zveze gluhih

IFHOH

Mednarodne zveze naglušnih

ICSD/DEAFLYMPICS

Svetovne zveze za šport gluhih

EDSO

Evropske športne zveze gluhih

Dne: **30.8.2023**

Z A D E V A: Predloga predpisa - Uredba o vzpostavitvi in zagotavljanju sistema javnega obveščanja in alarmiranja – javna razprava

Spoštovani,

V imenu Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije se vam zahvaljujemo za predlog dobre rešitve in sicer da bi z uredbo o vzpostavitvi in zagotavljanju sistema javnega obveščanja in alarmiranja, kar je zelo dobrodošlo za osebe z izgubo sluha (gluhi, naglušni in osebe s polzevim vsadkom), ki so v situaciji naravnih in drugih nesrečah največkrat prikrajšane za ažurne informacije.

O dostopnosti informacij v teh situacijah smo pred leti že pogovarjali s predstavniki Uprave RS za zaščito in reševanje ter Slovenskim združenjem za požarno varstvo. Sedaj vidimo, da ste na ministrstvu povzeli zadevo v roke in pripravili predlog v obliki uredbe. Menimo, da bo uredba pripomogla k pravočasnem obveščanju oseb, ki so senzorne ovirani in nezmožni sprejemati informacij, ki niso njim prilagojeni.

Če dovolite, bi vam predlagali prek te uredbe ali druge nove uredbe še dodatne predloge rešitev, ki bi bile dobrodošle tudi za celotno populacijo na območju naravne ali druge nesreče, če ne na območju celotne države, in sicer:

1. Obveščanje javnosti ali dela prebivalstva s informacijsko pasico na ekranu med predvajanjem TV programa z ažurnimi informacijami o stanju nevarnosti/nesreče.
2. Obveščanje javnosti ali dela prebivalstva s potisnimi obvestili na večjih slovenskih medijskih portalih z ažurnimi informacijami o stanju nevarnosti/nesreče.
3. Ob prenosu TV novinarskih konferencah vladnih služb v primerih naravne ali druge nesreče naj se zagotovi slika tolmača ali pa vsaj podnaslavljanje, da bodo lahko informacije s te konference razumele tudi osebe z izgubo sluha.

Ti ukrepi naj bi postali zavezujoči oziroma zakonsko zahtevani v primerih naravne ali druge nesreče.

Z lepimi pozdravi,

Za Zvezo društev gluhih in naglušnih Slovenije

Anton Petrič, strokovni delavec